



Εθνική Βιβλιοθήκη
της Ελλάδος (EBE) National
Library (NLG) of Greece



**Εκδήλωση Βράβευσης των
Πανελλήνιων Μαθητικών Διαγωνισμών Ψηφιακής Δημιουργίας
της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης του ΥΠΠΕΘ
και του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πános Μυλωνάς»,
«Οδική Ασφάλεια: Παντού και Πάντα» και «Οδική Ασφάλεια: Κοινή Ευθύνη»**



Στις 23 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, στον Πύργο Βιβλίων της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, με μεγάλη μαθητική συμμετοχή η Εκδήλωση Βράβευσης των Πανελλήνιων Μαθητικών Διαγωνισμών Ψηφιακής Δημιουργίας «**Οδική Ασφάλεια: Παντού και Πάντα**» για τους/τις μαθητές/μαθήτριες των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και «**Οδική Ασφάλεια: Κοινή Ευθύνη**» για τους/τις μαθητές/μαθήτριες των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας.

Οι διαγωνισμοί διοργανώθηκαν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά από το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων της Δ/νσης Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΥΠΠΕΘ) σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με την ευγενική υποστήριξη της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος και του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων.

Σχολικές μονάδες από όλη την Ελλάδα παρουσίασαν τις βραβευμένες δημιουργίες τους (ταινίες μικρού μήκους, σποτ και ψηφιακές εφαρμογές), με θέμα τη σημασία της κυκλοφοριακής αγωγής και της τήρησης των κανόνων του Κ.Ο.Κ., τονίζοντας την ανάγκη για υπεύθυνη συμπεριφορά στο δρόμο. Οι μαθητές μεταφέρουν με δημιουργικό και ευρηματικό τρόπο τα κοινωνικά τους μηνύματα και συμβάλλουν στην καλλιέργεια κουλτούρας οδικής ασφάλειας σε όλους τους πολίτες.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, κ. Θάνος Βούρδας, καθώς και ο πρώην Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Θεοδόσης Πελεγρίνης. Την εκδήλωση άνοιξε ο κ. Φίλιππος Τσιμπόγλου, Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, καλωσορίζοντας τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς. Συνεχίζοντας η κυρία Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά, πρόεδρος του ΔΣ του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς», τόνισε τη σημασία της εκπαίδευσης και της ευαισθητοποίησης των παιδιών και των νέων στο κρίσιμο θέμα της οδικής ασφάλειας και εξέφρασε τη συγκίνησή της για τις εξαιρετικές δημιουργίες των μαθητών και τα σημαντικά κοινωνικά μηνύματα που μεταφέρουν.

Βραβεία απένειμαν ο κύριος Χρήστος Παληγιαννόπουλος, σκηνοθέτης και μέλος της επιτροπής αξιολόγησης, ο κύριος Σπύρος Σιάκας επίκουρος καθηγητής Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ο κύριος Νίκος Καμίλος και η κυρία Αγγελική Χρονοπούλου συντονιστές εκπαιδευτικού έργου από το 4^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής, η κυρία Πηνελόπη Μπαρμπετάκη, εκπροσωπώντας τον κ. Φίλιππο Τσιμπόγλου, Γενικό Διευθυντή της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, ο κ. Θεόδωρος Γκαζούλης από τη Λέσχη Ελλήνων Μοτοσυκλετιστών (LEMOT). Την εκδήλωση παρουσίασαν η κυρία Σοφία Παπαδημητρίου, Προϊσταμένη της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του ΥΠ.Π.Ε.Θ και η κυρία Άλκηστις Πουλοπούλου, Στέλεχος της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων.

Οι μαθητές είχαν τη χαρά να δουν από κοντά και να φωτογραφηθούν με τον Ιππότη Ευγένιο, την αγαπημένη μασκότ του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς», που μεταλαμπαδεύει στα παιδιά αξίες για την ευγένεια και τον πολιτισμό στο δρόμο.

Τα χαμόγελα και ο ενθουσιασμός των παιδιών και η περηφάνια των γονιών και των εκπαιδευτικών τους στην κατάμεστη αίθουσα του Πύργου Βιβλίων ήταν η καλύτερη ανταμοιβή για όλους όσους συμμετείχαν στο σχεδιασμό και την υλοποίηση αυτής της πρωτοβουλίας.

Οι βραβευμένες μαθητικές δημιουργίες θα προβληθούν **στη ζώνη της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης στη Βουλή-Τηλεόραση.**

<https://amarysia.gr/marousi/neagenia/%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%AE%CE%BD%CE%B9%CE%B1-%CE%B4%CE%B9%CE%AC%CE%BA%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%B7-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%BF-%CE%B3%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%AC%CF%83%CE%B9%CE%BF>

<https://blogs.sch.gr/dertv/2019/05/16>

[Ο κατάλογος των βραβευμένων σχολείων](#)

https://www.ioas.gr/teleutaia_nea/4215/_Ekdilosi_Brabeusis_Panellinion_Mathitikon_Di_agonismon_Psifiakis_Dimiourgias.htm/